
 
 

РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Політика управління містом» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальностями 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові 
науки» і 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

Національний університет «Києво-Могилянська Академія» 
 
 
Ознайомлення із ОПП «Політика управління містом» дозволяє дійти висновку, 

що підготовка здобувачів за другим рівнем вищої освіти на базі Національного 
університету «Києво-Могилянська академія» забезпечує гармонійне поєднання 
теоретичного та прикладного навчання, що обумовлене постійним зв’язком 
університету зі спеціалістами у політичній сфері та сфери менеджменту, створенням 
майданчиків для професійного спілкування, консультування та обміну досвідом, 
залученням зацікавлених сторін як до навчання, так і до викладання.  

Освітньо-професійна програма дозволяє формувати компетентності, необхідні 
для виконання спеціалістами управлінських функцій в предметних сферах діяльності, 
а для практикуючих фахівців – посилити здатності діагностувати проблеми, 
абстрактно мислити, аналізувати та генерувати ідеї, вирішувати управліньські 
завдання на засадах етичних міркувань та соціальної відповідальності, ефективно 
використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

Умови реалізації зазначеної освітньої програми, що викладені на сторінці 
університету,  містять: перелік нормативного забезпечення, склад залученого 
наукового персоналу, огляд академічного середовища тощо. Це дає підстави 
підсумувати, що в університеті створено сприятливі освітні, інформаційні, 
нормативно-правові, соціальні передумови для навчання. 

Освітньо-професійна програма підтверджує забезпечення кадрами за профілем 
дисциплін, що викладаються згідно її змісту.  

ОПП «Політика управління містом» містить базові вимоги до набуття та 
поглиблення знань та навичок у професійній сфері політичної та управлінської 
діяльності, орієнтовані та здобуття управлінських компетентностей в умовах 
динамічних змін та невизначеності, застосовують сучасні методичні підходи до 
прийняття управлінських рішень та створюють передумови для професійного 
зростання та саморозвитку із застосуванням вітчизняного та зарубіжного досвіду. 

 На підставі викладеного рекомендуємо освітньо-професійну програму  
«Політика управління містом» для навчання за другим  (магістерським) рівнем вищої 
освіти. 
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